

李克强主持召开国家科技领导小组第一次会议强调

深化改革更大激发社会创造力 更好发挥科技创新对发展的支撑引领作用

据新华社北京12月6日电 12月6日,中共中央政治局常委、国务院总理、国家科技领导小组组长李克强主持召开国家科技领导小组第一次全体会议,研究国家科技发展战略规划、促进创新开放合作,推动落实赋予科研机构和人员更大自主权政策。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席。

李克强指出,创新事关国家前途命运。党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全国上下贯彻新发展理念,深入实施创新驱动发展战略,科技发展在多个领域取得重大突破,社会创新创造活力极大迸发,科技进步和新旧动能转换对经济发展形成了巨大推动力。当前世界新一轮科技革命和产业变革形势逼人,我国正处于经济转

国务院办公厅 关于二〇一九年部分节假日安排的通知

新华社北京12月6日电 国务院办公厅关于2019年部分节假日安排的通知,全文如下:

各省、自治区、直辖市人民政府,国务院各部委、各直属机构:

经国务院批准,现将2019年元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节和国庆节放假调休日期、具体安排通知如下。

一、元旦:2018年12月30日至2019年1月1日放假调休,共3天。2018年12月29日(星期六)上班。

二、春节:2月4日至10日放假调休,共7天。2月2日(星期六)、2月3日(星期日)上班。

三、清明节:4月5日放假,与周末连休。

四、劳动节:5月1日放假。

五、端午节:6月7日放假,与周末连休。

六、中秋节:9月13日放假,与周末连休。

七、国庆节:10月1日至7日放假调休,共7天。9月29日(星期日)、10月12日(星期六)上班。

节假日期间,各地区、各部门要妥善安排好值班和安全、保卫等工作,遇有重大突发事件,要按规定及时报告并妥善处置,确保人民群众祥和平安度过节日假期。

国务院办公厅
2018年12月4日

中央第三生态环境保护督察组向菏泽交办群众信访举报件及边督边改公开情况一览表

截至12月6日,收到中央生态环境保护督察“回头看”转办件共计66件(来电44件、来信22件),其中,标“*”问题14件。我市高度重视,及时组织查处。转办的66件举报材料已办结55件,正在办理11件。其中,确认属实的44件,不属实11件,责令改正46家,立案处罚8家,罚款137万元。第二十二批办结的1件具体办理情况见下表。

环保督察转办件边督边改公开情况一览表

(第二十二批 2018年12月6日)

序号	受理编号	举报内容	举报地点	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	问责情况
1	D37000020 1811260026	菏泽市曹县苏集镇柳楼村,刘某民在村北侧违规占用农田建养猪场,向场南侧的河里乱排污水,将养殖垃圾倾倒在场区东侧的农田里,并用农田的土覆盖。	菏泽市	水,土壤	11月27日,曹县组织县畜牧局、苏集镇政府,对信访件反映的问题进行了调查核实,有关情况如下: 信访件反映的曹县苏集镇柳楼村刘某某养猪场,实为曹县百农养殖专业合作社,从事母猪、仔猪养殖。该养殖场位于限养区,由于该养殖场没有符合用地规划的土地使用手续,2017年9月,苏集镇政府责令该养殖场逐步缩减养殖规模,至2019年3月底前全部撤离,该养殖场的养殖规模已从2017年9月份的存栏量5000余头,缩减至目前的存栏母猪200余头、仔猪600余头。该养殖场建有化粪池、沼气池等粪污处理设施,粪污入池处理。经现场勘查,未发现该养殖场向南侧河道排污现象。该养殖场东侧为杨树林,未发现养殖垃圾倾倒入土掩埋现象。	属实	曹县苏集镇政府将加强对该养殖场的监管,监督该企业做好粪污处理,逐步缩减养殖规模,于2019年3月底前全部撤离。	无

亮报信誉 权威发布
公告声明
联系电话:5969516

公告

菏泽市博翔教育咨询有限公司行政专用章(372900021663)、合同专用章、发票专用章(371702065935755)、法定代表人名章(王莉),从公告之日起声明作废,不再使用,并重新申请合法有效印章。
菏泽市博翔教育咨询有限公司财务专用章丢失,声明作废。

公告

菏泽市牡丹区博奥医疗器械有限公司的行政专用章、财务专用章、法人章(张腾),自公告之日起声明作废,不再使用,并重新申请合法有效印章。

活力的迸发

——改革开放40年变迁系列述评社会篇

历史,总在变革中迸发前进的力量。改革开放40年间,民生加快改善,社会治理不断完善,“以人民为中心”的理念闪耀在中国共产党的时代答卷。

“面对人民群众新期待,我们必须坚定改革开放信心,以更大的政治勇气和智慧、更有力的措施和办法推进改革开放,进一步解放思想,解放和发展社会生产力,解放和增强社会创造活力。”习近平总书记的话语,昭示着中国共产党始终不渝的追求。

一张“活力曲线图”振奋人心:改革开放的“活力之源”催生中国社会万千新气象

1979年底,得知国家允许私人销售货品,一个叫章华妹的19岁小姑娘第一时间递交申请,成为改革开放后第一个拿到个体工商业营业执照的“幸运儿”。

一张定格在国家博物馆展厅的个体工商业营业执照,见证了中国社会从“铁板一块”到大潮奔涌的变迁。

1984年,中科院计算所自行车棚改造的16平方米空间里,柳传志等一批在体制内“憋”了多年的科技人员,面对即将到来的信息革命浪潮,展开了对未来的“联想”。

如今,当年的小平房已经发展到年收入超过3000亿元的投资控股公司,“联想”不仅成为中关村的一张名片,更见证着一个被改革大潮激起万千活力的时代。

“思想上的‘围墙’一旦被拆掉,神州大地就播洒下了希望的种子。”74岁的联想控股董事长、联想集团创始人柳传志感慨万千。

一次次思想解放、一代代接力前行……当亿万人民的创造力被激发,无数的市场细胞被激活,一个个“第一”开始涌现,刷新着人们对社会的认知——

百万劳动大军涌向深圳,“逼”出了中国第一个人才市场。中国市场主体如今已突破1亿户,“下海”“自主择业”“自己造饭碗”,越来越成为一种精神自觉与行动自觉;

放开生活必需品价格,搞活了一个生活资料市场。人们有权追求“生活质量”,品种多样的消费品“飞入寻常百姓家”;

新中国第一张股票的发行,吹响了我国发展股份制企业和资本市场的前奏。放手让一切劳动、知识、技术、管理和资本的活力竞相迸发,让一切创造社会财富的源泉充分涌流,不断增进人民获得感。

由这场改革开放开启的中国社会的“活力之源”,使中国人的观念、风貌发生巨变。

——这是涓滴而成的大海,社会新气象通过改革红利得以磅礴而出。

快递“大军”超过200万人、微商从业队伍超过2000万人;每天早高峰,全国平均每分钟有4万份手机叫车的订单等待响应;每百位手机网民中,就有七成在用移动支付;中国网购人数和网购交易额达到全球首位……网络社会下创新的活力曲线图渐次铺展。

——这是万千活力汇聚而成的时代伟力,一个“人”字带来自觉创新的不竭动力。

9亿多劳动力,1.7亿多受过高等教育或具有专业技能,每年大中专毕业生1300多万人……从孵化器到众创空间,从自主创新示范区建设到科技成果转化,“大众创业、万众创新”吹响创新强

国集结号。近10年来,我国战略性新兴产业增长平均每年带动GDP增长超过1个百分点。

一条社会发展红线贯穿始终:“使改革发展成果更多更公平惠及全体人民”掷地有声

理国要道,在于公平正直。

走进“伟大的变革——庆祝改革开放40周年大型展览”展厅,一张1977年12月高考考场里考生凝神作答的照片,将北京协和医院麻醉科主任黄宇光的思绪拉回从前。

听到恢复高考的消息时,黄宇光正在安徽省当涂县乌溪公社金庄大队插队。从天而降的喜讯,仿佛漆黑隧道尽头突然射进来的那束光,让他体会到积聚了太久的渴望,那是一个国家尊重尊重知识、尊重人才大旗的序曲……

1991年,摄影师解海龙在安徽省金寨县拍到的一张“大眼睛”照片,引发千万人民对农村教育状况的关注。上世纪80年代末,我国每年仍有100多万小学生因家庭贫困交不起几十元的书杂费而失学。

从确立教育优先发展战略,到把实施科教兴国作为基本国策,再到人才强国战略……中国教育发展的40年,是一场伟大变革的鲜明注脚。

今年6月7日11点半,刚刚走出考场的北京高考考生张晨镇定自若。今年,像张晨这样在2000年出生的“世纪宝宝”迎来了他们的高考之年。975万考生人数创下近8年高考新高。

“教育兴则国家兴,教育强则国家强”——如今,九年义务教育基本实现全覆盖;高等教育已然成为大众教育,办学规模和年毕业生人数已居世界首位……中国教育走出了一条超常规、高品质的快速发展道路,不断提高的国民受教育水平为经济社会发展增添源源不断的活力。

人民的向往,就是奋斗的目标。

从“医改”聚焦“药丸经济”、疫苗管理体制制,到“教改”推行“营养餐计划”,剑指校外培训机构,再到“户改”探索租赁住房常住人口在城市公共户落户……40年来,民生改善为亿万民众激发创新动能提供助力。

“把以人民为中心的发展思想体现在经济社会发展各个环节,做到老百姓关心什么、期盼什么,改革就要抓住什么、推进什么”,习近平总书记强调指出。

党的十八大以来,以民生建设为重点的社会建设加速推进,直指社会难题和民生痛点。

——被改革开放激活的市场细胞促成新的职业体系在细化与新生中重构。截至2017年末,全国就业人员超过7.7亿人。最近5年来,每年城镇新增就业人数在1300万以上。

——一个世界上规模最大的全民医疗保险体系和社会保障制度初步建成,覆盖10.5亿城乡居民的大病保险制度全面建立。

——从“看病”到“保健康”,“病有所医”内涵不断丰富。截至去年底,全国分级诊疗试点城市数增至321个,人均预期寿命提升至76.7岁,医改福利正不断筑牢亿万民众健康幸福的民生之基。

——养老服务着力破解“一床难求”困境,养老服务供给总量不断增加。截至2017年底,全国各类养老服务机构和设施约15.5万个,各类养老床位合计744.8万张。

社会活力的充分激活,民生是落脚点,也是着力点。

随着各项社会事业不断发展完善,改革红利惠及亿万民众,“幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶”的梦想愈见真切。

一个崭新社会治理格局已经形成:从“管理”到“治理”凸显共建共治共享理念

因改革成名迸发出活力的小岗村,自今年4月起探索打造“社区党建、社区协商、社区营造”社会治理新模式,以创新村庄治理传承“红手印”精神,激发群众共建美好家园的新活力。社区工作协商委员会6月开始运作,已就群众反映强烈的20多个问题制定出“问题清单”和整改详单。

从计划经济到市场经济,从“单位人”到“社会人”,从传统的“熟人社会”到“陌生人社会”,在中国社会的历史转型大潮中,治理好这样一个人口大国绝非易事。

改革开放40年来,面对一系列“新考题”,中国共产党向人民交出社会治理的优异答卷。

——公共安全防护网络建设逐步完善,社会治安防控体系加快构建。

今年2月27日上午9时50分,贵阳市某重点领域“人像大数据”系统发出预警:全国在逃人员徐某已进入该领域。1分钟后,徐某被抓获。办案民警说,徐某在逃18年,现在的样子和当年早已不同,可“人像大数据”系统能从面部轮廓去判断,不怕脸上皱纹和胡子多。

互联网、大数据让“智慧治理”感知社会每一天最细微的变化,从基层“线型”管控变身“网状”治理,从“人防”改为“雪亮”联网监控,公共安全防护网络切实保障人民群众生命财产安全。

——社会治理重心向基层下移,社区治理体系建设不断加强。

在北京,“街乡吹哨、部门报到”机制已经在169个街乡进行试点,下一步将全面推开;在上海,自治、共治、德治、法治“四治一体”社区治理工作法正在探索当中,通过建立“需求库”与“供给库”,让群众需求与社会资源有效对接。

从“小脚侦缉队”到安保志愿者“朝阳群众”,从“刷墙贴通知”到“互联网+社区治理”,更多新鲜血液注入协管共管队伍,“平安中国”打通“最后一公里”。

——公民道德建设不断加强,风清气正的社会格局日益呈现。

从“一处失信、处处受限”的联合惩戒大格局逐步呈现,到“好家风建设”“美德在农家”活动在各地兴起,再到“最美妈妈”“最美逆行者”“最美孝心少年”获千万网民点赞,向上向善的力量是对社会主义核心价值观的生动演绎。

从自治、法治、德治相结合,到人人参与、人人尽力、人人享有,“共建共治共享”的社会治理格局正将国家治理体系和治理能力现代化推向新境界——

累计制发超过18亿张二代身份证,异地办理1000多万张;实施《居住证暂行条例》,彻底告别“暂住证”时代;“最多跑一次”“马上办”“网上办”,公平高效让群众成为最大受益者。

全国法院累计发布失信被执行人名单1200多万例,300多万“老赖”迫于信用惩戒压力履行义务;将人、地、事、物、组织等纳入城乡社区网格化服务管理,全国社区(村)网格化覆盖率超过93%;群众安全感和满意度由2012年的87.55%上升到2017年的95.55%。

外国媒体感叹,中国不但创造出经济持续健康发展的奇迹,还创造出社会大局持续稳定的奇迹,被认为是世界上最安全的国家之一。

(新华社北京12月6日电)